

PERDIDAS POR INUNDACIONES

(Detalles en Página 3).

Mineros Mantienen Oposición en Bolivia

LA PAZ, julio 24 (AP).— Mineros y campesinos opositores al nuevo régimen militar derechista continuaban hoy controlando bastiones en el sur de La Paz, pero viajeros llegados aquí dijeron que esas zonas comenzaron a experimentar escasez de alimentos y otras vituallas.

El Gobierno dijo que un soldado había muerto tras recibir heridas de bala en un enfrentamiento en las cercanías del distrito minero de Huanuni, a unos 450 kilómetros al sur de La Paz.

Los informes procedentes de la zona eran escuetos. No se sabía con certeza cuánta gente resistía allí ni cuán armada estaba.

“La situación de la industria minera es crítica”, dijo el nuevo Ministro de Minas y Recursos Naturales, Coronel Carlos Morales Núñez del Prado.

El diario “Presencia”, citando a viajeros llegados al departamento (provincia) de Oruro, dijo que todo el transporte está paralizado y tanto militares como mineros controlan puntos estratégicos y que las reservas de alimentos han quedado prácticamente reducidas a nada.

El diario dijo, los centros mineros de Catavi y Siglo XX, baluartes de la resistencia, estaban rodeados de tropas.

Dos emisoras de radio mineras en onda corta cesaron sus transmisiones hoy. Pero una de ellas reapareció esta noche con el anuncio de que el Gobierno había logrado un acuerdo con los mineros.

La radio dijo que los mineros habían accedido a cooperar con el nuevo Gobierno “para evitar un baño de sangre”.

Fuentes diplomáticas describieron el informe radial como “poco probable”, y no hubo manera de confirmarlo inmediatamente.

Radio “Pío XII” de propiedad de la orden religiosa de los oblatos, había anunciado la suspensión de sus transmisiones “para evitar el enfrentamiento de los hermanos bolivianos, que podría culminar con muchas víctimas”.

Poco antes, sin embargo, había convocado a mineros y campesinos “a presentarse en sus puestos con sus armas”.

El gobierno dijo que mineros del Cerro Rico, en Potosí, estaban en huelga pero no se sabía si los trabajadores habían asumido el control de la mina.



Ayuda a Damnificados de Inundaciones

En la Casa Comunal de la Colonia Guadalupe de Soyapango, han sido ubicadas las 93 personas que por la tormenta del miércoles perdieron sus viviendas al ser arrastradas por la correntada. La mayor parte de las víctimas son niños. El Dr. Antonio Orellana, Alcalde de Soyapango, hace un llamado a la ciudadanía, especialmente a las empresas de ese sector para que colaboren con los damnificados, enviando alimentos y ropa a la Casa Comunal. La Cruz Verde hizo ayer en Soyapango una colecta de viveres, ropa y medicinas que ayer mismo fueron entregadas a las víctimas. Casi todos son del barrio La Vega, El Modelo y Agua Caliente. Atienden a los perdidosos personal de DIDECO y la Alcaldía de aquella ciudad.